

# BUĎME VÝPADKEM V JEJICH SÍTI



Nemalé prostředky se investují na zavedení algoritmů „strojového vzdělání“ do služeb dlouhého seznamu průmyslových odvětví. Pod „etickou“ fasádou některé aplikace jednoduše umožní kapitalistům další obohacování. Další mají za cíl posílit represí a kontrolu obyvatelstva.

Možnosti autentických vztahů mezi lidmi a naším okolím jsou stále více vymazávány ve službě virtuálního hyperpřipojení.

Porozumění, objevování a hledání významu se omezuje na produkci dat. Deficit pozornosti, problémy s pamětí, narušený spánek, ztráta emočních dovedností a představitivosti, kosterní bolesti, úzkosti, osamělost, deprese: příznaky závislosti na online technologiích se zhoršují, protože podíl populace, která strávila celý život ponořený do dotykové obrazovky roste.

**Bud'me výpadkem v jejich síti!**

**Nikdy není pozdě vzdorovat kybernetickým věznicím.**

Nebývalá šířka pásma 5G technologie umožňuje nasazení v měřítku města v reálném čase. Každý pohyb je sledovatelný díky tisícům kamer integrovaných do centralizovaného sledovacího zařízení. Tato vize je již v praxi ve více než jednom evropském „inteligentním městě“. Nespočet senzorů - umístěných na veřejných prostranstvích, v podnicích, automobilech a veřejné dopravě a také nošených na našich tělech - si klade za cíl, aby každá akce byla předmětem výpočtu, předpovědi a kontroly. Díky své všudypřítomnosti je síť algoritmů „neviditelná“, a proto je těžké jí odolat.

Samořiditelná auta. Robotizované sklady. Bezhotovostní obchody. Doručovací roboti, kteří volají policajty, když jsou napadeni. Zavádí se infrastruktura, která trvale změní svět práce a naše životní prostředí. Není třeba oplakávat zmizení vyčerpávajících a nudných prací. Zbývajícím pracovníkům je však vnučeno dehumanizující tempo. Musí držet krok se stroji a softwarem pro zvýšení produktivity nebo jim jsou ukázány dveře. Jaká opatření sociální kontroly a jak vykořisťovatelská schémata mezitím čekají na nové vyloučené masy ve věku technologické nezaměstnanosti?